Vilniaus licėjus, II kursas,

Individuali namų darbų užduotis Nr.3

Sekos, progresijos

Įteikti iki 2007 10 11

Darbe naudojamos konstantos:
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1. Nubraižykite sekos grafiko dalį (
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). Apskaičiuokite sekos ribą. Naudodami sekos ribos apibrėžimą, įrodykite, kad seka konverguoja prie rastos ribos.
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2. Apskaičiuokite sekos ribą. Naudodami sekos ribos apibrėžimą, įrodykite, kad seka konverguoja prie rastos ribos.
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3. Naudodami sekos ribos apibrėžimą, įrodykite, kad      
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4. Naudodami sekos ribos apibrėžimą, įrodykite, kad      
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5. Apskaičiuokite sekos ribą
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6. Apskaičiuokite, paversdami paprastąja trupmena  
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7. Apskaičiuokite, paversdami paprastąja trupmena  
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Kiti uždaviniai- iš Matematikos uždavinyno (red. M. Skanavi), Kaunas,“Šviesa“,1992.
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